

Акция «Открываем Антарктику вместе» в Сямженском районе.

Благодаря работе **Гремячинского сельского филиала БУК «Сямженская ЦБС»** участниками акции «Открываем Антарктику вместе» стали **23 человека**.

Библиотека провела два заповедных урока «Открываем Антарктику вместе» для учащихся 1-4 и 6-9 классов.

«Исследователи называют его ледяным, безмолвным, пустынным, загадочным и белым. И лежит этот неведомый край снега и льда за южным полярным кругом, ослепительно сияя в лучах солнца полярного дня или окутанный облаками и вихрями пурги во тьме полярной ночи». С этих слов начался рассказ об этом далёком и таинственном месте на карте нашей планеты. Ребята посмотрели видеоролики об открытии Антарктиды, его животном и растительном мире, узнали много интересных фактов о шестом континенте. По окончании мероприятия они задавали вопросы, ответы на которые было предложено узнать из книг, представленных на книжной выставке «Путешествия и открытия. Антарктида». И, конечно, интересным для всех стал тот факт, что в Антарктиде есть озеро, названное в честь нашего земляка-вологжанина Героя Советского Союза - Александра Полянского. А учащиеся начальных классов нарисовали коренного жителя Антарктиды - пингвина.



Гремячинский сельский филиал БУК «Сямженская ЦБС»